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PRCIKAZ ENERGETICKE NAROCNOSTI BUDOVY

hospodafeni energii, a vyhiadky €. 78/2013 Sh. ¢ energeticks narolnosti budov

Ulice, gislo: Petra KFicky 2699/3, k.u.
713520, p.¢. 4106
PSC, misto: 702 00, Ostrava

Typ budovy: Bytovy dém o
Plocha obalky budovy: 3433 99 @ 0m

Celkova energeticky vztazna plocha: 4596 9 m?

Objemovy faktor tvaru A/V: 0.28 - m%m

ENERGETICKA NAROCNOST BUDOVY

Celkova dodana energie
(Energie:na vstupu do budovy)

o oo o o

_Neobnovitelna primarni energie
(Vliv_provozu budovy na Zivotni prostiedi)

Merne hodnoty kWhl(m -rok)
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Hodnoty pro celou budovu
MWh/rok 478.2

542,9
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Software pro stavebni fyziku firmy DEK a.s.
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